
Program putovanja:
Putovanje u Rio de Janeiro, 13 dana zrakoplovom

Vrijednost više:
Međunoćenje u Parizu!
Smještaj uz poznatu svjetsku plažu Copacabanu!
Hrvatski pratitelj na cijelom programu, upoznajte Brazil iznutra sa stručnjacima za ovu
zemlju. Škola sambe i plesa, brazilski steakhouse, Copacabana, Brazil za vašu dušu!
Posjet faveli i većina izleta uključena u cijenu!

1. dan: ZAGREB – PARIZ, 05.11.2024.

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb, na katu pored kioska Tiska,
najkasnije dva sata prije leta. Let zrakoplovom Air France na redovnoj liniji AF 1561 za Pariz u 15.40
sati. Dolazak u Pariz predviđen u 17.50 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku slijedi transfer javnim
prijevozom do hotela. Tko želi, može u šetnju Parizom uz našeg pratitelja. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan: PARIZ - RIO DE JANEIRO, 06.11.2024.

Doručak. Transfer prema aerodromu. Prijava za Let na Rio de Janeiro na liniji Air France AF 484 u
10.50 sati. Dolazak u Rio de Janeiro predviđen je u 18.20 sati po lokalnom vremenu. Nakon
obavljanja carinskih formalnosti, slijedi transfer iz zračne luke prema našem hotelu na području
Copacabane. Smještaj u hotel, pozdravni govor, te odmor nakon dugog dana kao priprema za našu
brazilsku avanturu. Noćenje.

3. dan RIO DE JANEIRO - STARI GRAD - SANTA TERESA, 07.11.2024.

Doručak. Nakon doručka u istraživanje Ria; popularan, živ, unikatan, zavodljiv. Jedan dio grada
nalazi se pod UNESCO-vom zaštitom, drugi dio krase barovi, samba i kilometarske pješčane plaže.
Rio su osnovali još Portugalci 1. siječnja 1502. godine i nazvali ga “Siječanjska rijeka”. Nas danas
očekuje razgled starog dijela grada u kombinaciji autobusom i pješice, gdje ćemo se upoznati sa
povijesti Ria, kolonijalnom arhitekturom, te nekim od najpoznatijih lokaliteta ovog megagrada:
Benediktinski samostan - Banco do Brasil Cultural Center, iz razdoblja imperijalnog Brazila - Crkva
Nossa Senhora de Lapa - Praça XV Novembro, centralni trg starog dijela, gdje se ujedno nalaze i
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neke od najpoznatijih znamenitosti: Arco do Teles - Paço Imperial, kraljevska palača koja je
sagrađena u 18. stoljeću kako bi služila kao sjedište kolonijalnog guvernera Brazila, ali isto tako i
kao kraljevska rezidencija portugalskih kraljeva kada su dolazili u posjet kolonijama, te Crkva Nossa
Senhora do Carmo da Antiga Sé. Nastavljamo razgled u kombinaciji šetnje/panoramski do glavni
zgrada teatra u Rio de Janeira - Teatro Municipal, u kojoj se ogleda klasična kolonijalna arhitektura -
Catedrala Metropolitana de São Sebastião, koja je poznata po svom zanimljivom piramidalnom
obliku. Pauzu za razgled ćemo napraviti u poznatoj kafeteriji Colombo, osnovane daleke 1894-te
godine od strane portugalskih imigranta, a  koja je poznata po svojim slasticama te tipičnoj
brazilskoj kavi. Potom nastavljamo razgled u kvartu Lapa, koji je poznat po velikom broju noćnih
klubova, restorana te je najpoznatiji predstavnik lude noćne scene – Passeo Publico, centralni
gradski park Lape – Muzej Modernih umjetnosti, moderna zgrada koja dominira obalom – Seconda
Guerra Mundial, spomenik svim Brazilcima koji su sudjelovali u drugom svjetskom ratu  - gradski trg
Praca Paris – Crkva Igreja de nostra Senora de Gloria. Potom posjećujemo Santa Teresu, poznatu
tradicionalnu četvrt s blagom klimom i velikim brojem kuća s početka stoljeća, koje su gradili
uglavnom engleski upravitelji željeznice. Vožnja uz akvadukt Carioca koji se nalazi u središtu četvrti
Lapa. Od kraja 19. stoljeća akvadukt služi kao most za popularni tramvaj koji povezuje centar grada
sa susjedstvom Santa Teresa koja se nalazi na obližnjem brdu. Upravo je Santa Tereza naš sljedeći
cilj. Danas je ovaj kvart postao umjetničko središte s velikim brojem galerija prepunih rukotvorina.
Santa Tereza je poznata i po pitoresknim uličicama prepunim kolonijalne arhitekture, te poznatom
žutom tramvaju - Largo de Guimaraes koji kruži ovim kvartom. Mi ćemo se probati provozati njime,
ako bude moguće, Brazilci imaju drugačiji ritam života, pa tramvaj ponekad jednostavno ne vozi, ili
je pak prepun. No, na Santa Terezi ćemo svakako imati slobodno vrijeme za ručak u jednom od
restorana (Doplata). Nakon ručka Razgled nastavljamo sa stepenicama Selaron, šareno popločano
stubište, rad samoukog čileanskog umjetnika Jorgea Selaróna. Putujući svijetom, Selarón se preselio
1983. god u Rio, u malenu kuću ispred  stubišta koje je povezivalo područja Lapu i Santa Teresu.
215 stepenica je u cijelosti prekrio pločicama prikupljenim u urbanim dijelovima Rija ili koje su
donirali posjetitelji iz cijelog svijeta. Selarón je položio preko 2000 pločica, uglavnom crvenih:
jedinstvenih komada koji predstavljaju “počast brazilskom narodu”. Potom se vraćamo u hotel te
završavamo današnji razgled. Noćenje.

4. dan: RIO DE JANEIRO  - CORCOVADO - BOTANIČKI VRT, 08.11.2024.

Doručak. Nakon doručka slijedi odlazak na izlet na Corcovado gdje se nalazi jedno od 7 modernih
svjetskih čuda, kip Krista Otkupitelja koji je ujedno i simbol Ria. Izgrađen je između 1922. i 1931.
godine, 30 metara visoki kip stoji na postolju od 8 metara i pruža ruke širine do 28m. Gigantski kip
Isusa Krista osmislio je Paul Landowski, poljsko – francuski kipar, a konstruirali su ga inženjeri Da
Silva i Caquot. Izgradnja ovog simbola kršćanstva gotovo u cijelosti je financirana od strane
brazilskih katolika. Sa vidikovca se pruža pogled na grad, plaže i prekrasnu prirodu Ria. Do samog
kipa doći ćemo vlakom, te ćemo ujedno imati i prilike uživati u panoramskom vidikovcu i vožnji
vlakom. Nakon fotografiranja te upoznavanja sa ovim " svjetskim čudom " čeka nas odlazak negdje
gdje ćemo imati ručak. Potom idemo u Botanički vrt - Jardim Botânico, koji je osnovao Dom João VI
1808. kao vrt za aklimatizaciju egzotičnih biljaka. Ovaj vrt transformiran je tijekom gotovo dva
stoljeća u Istraživački institut Botaničkog vrta Rio de Janeira. Iako je zbirka sastavljena uglavnom od
brazilskih vrsta, ima i stranih biljaka i hibrida. Park od 140 hektara leži u podnožju planine
Corcovado, ispod desnog kraka kipa Krista Otkupitelja i sadrži više od 6000 različitih vrsta tropskih i
suptropskih biljaka i drveća, uključujući 900 sorti palmi. Niz od 750 metara od 134 palme tvori
Aveniju kraljevskih palmi koja vodi od ulaza u vrtove. Sve ove palme potječu od jednog stabla, Palma
Mater, koje je davno uništio grom. Tijekom našeg posjeta, držite oči otvorene s obzirom da nije
isključeno da sretnemo majmune ili kapibare. Nakon šetnje vrtom, upoznavanja sa ovim prekrasnim
dijelom Ria koji se nalazi u samom centru grada, vraćamo se u hotel. Slobodno vrijeme za uživanje
na plažama. Navečer imamo priliku za fakultativni GINGA SHOW. Ginga Tropical održava se uživo u
kazalištu Leblon. Ova 1,5-satna predstava održava se petu godinu zaredom i nudi interaktivni
obilazak brazilske kulture kroz ples, glazbu i nastupe uživo. Imati ćemo prilike vidjeti kako umjetnici
kombiniraju frevo, capoeiru i druge metode zabave. Na kraju predstave možete joj se čak pridružiti
jer glumci pozivaju publiku na sambu s njima u finalu nadahnutom karnevalom. Noćenje.



5. dan: RIO DE JANEIRO - GLAVA ŠEĆERA - SAMBODROM - MARACANA, 09.11.2024.

Doručak. Slijedi odlazak prema još jednoj od najupečatljivijih znamenitosti Ria, čuvenoj Glavi šećera,
koja se nalazi iznad zaljeva Guanabara, a čije ime simbolizira izdizanje otoka iz zaljeva, koji je dio
Atlantskog oceana. Do vrha ćemo doći u dva koraka žičarom. Prvi će vas odvesti na brdo Urca, na
visini od 220 metara, a zatim ćemo se odvest  drugom žičarom sve do vrha planine Glave Šećera na
396 metara nadmorske visine. Stijena je zbog svog oblika dobila ovo popularno ime, a vrijedi
podsjetiti da je Brazil najveći izvoznik šećera. Od tamo ćete imati priliku vidjeti najljepšu panoramu
Rio de Janeira i sigurno ćete shvatiti zašto svi kažu da je Rio grad s jednom od najljepših lokacija na
svijetu. S ovog mjesta pruža se poznati pogled na četvrti Urca, Botafogo i Copacabanu. Mi
nastavljamo dalje sa našim razgledom. Prvo ćemo se provesti pokraj Sambodroma, mjesta gdje se
održava najpoznatiji karneval na svijetu. Za vrijeme karnevala na stazi dužine 700m svaka samba
škola ima 90 minuta da prikažu svoju koreografiju za koju su se pripremali cijelu godinu, a u
nastupu sudjeluje tri do pet tisuća ljudi Potom odlazak na još jedno " sveto " mjesto Brazila. Idemo
zajednički do stadiona novinara Maria Filha, općenito poznatog kao stadion Maracana ( Uključena
ulaznica ). Nazvan je prema četvrti u kojoj se nalazi “Maracana”. Otvoren je da bi se na njemu
održalo Svjetsko nogometno prvenstvo 1950 god, a na njemu su se i održale i utakmice Svjetskog
prvenstva 2014. godine. Za vrijeme svjetskog prvenstva 1950 godine bio je najveći stadion na
svijetu, sa 199.854 gledatelja na završnoj utakmici Brazila protiv Urugvaja. Mi ćemo posjetiti stadion
te imati prilike iz prve ruke upoznati povijest stadiona. Nakon razgleda, vraćamo se u naš hotel te
ćemo imati slobodno vrijeme za uživanje na Copacabani. Noćenje.

6. dan: RIO DE JANEIRO - FAVELA DO ROCINHA - LEBLON - IPANEMA, 10.11.2024.

Doručak. Danas ćemo imati priliku posjetiti poznatu “Favela da Rocinha”, jednu od najvećih
sirotinjskih četvrti Južne Amerike. Saznati ćemo više o arhitekturi, javnim uslugama, karnevalu i
sigurnosti u faveli. Rocinha je danas otvorena za turiste, ali i dalje je favela, tako da ćemo vidjeti Rio
na jedan potpuno drugačiji način. Zaustaviti ćemo se na vidikovcu s kojeg se pruža prekrasan pogled
na Rio de Janeiro. Potom ćemo posjetiti ulicu Gavea, trgovačku četvrt s centrom rukotvorina.
Nastavljamo obilazak u Vili Canoas i posjećujemo društvenu školu, projekt koji djelomično financira
Favela Tour, kojeg ćemo i mi biti dio. Ovdje možete kupiti i rukotvorine lokalne djece. Prošetati
ćemo uskim stazama favele i upoznati lokalnu kulturu: projekt urbanizacije, politiku, religiju i još
mnogo toga. Završavamo obilazak zaustavljanjem u “buteco”, tipičnom lokalnom baru. Potom ćemo
otići negdje gdje ćemo imati slobodno vrijeme za ručak. Nastavak razgleda Rio de Janeira nam
slijedi u potpuno drugačijem okruženju. Nakon najsiromašnijih dijelova proći ćemo one najbogatije.
Tako nam prvo slijedi odlazak u četvrt Leblon, poznatu po kućama i neboderima bogatijih stanovnika
Ria, prekrasnoj plaži te potpuno drugačijem ugođaju. Slijedi nam panoramsko pješački razgled.
Potom nastavljamo u smjeru hotela, putem plaže Ipanema još jedne ikonske plaže ovog grada, a koja
također zatvara malo bogatiji kvart. Povratak u hotel. Slobodna večer. Noćenje.

7. dan: RIO DE JANEIRO - PARATY - RIO DE JANEIRO, 11.11.2024.

Doručak ili lunch box. Danas imamo u planu " put u prošlost " kroz povijesna i kulturna čuda koja
nudi gradić koji ćemo posjetiti - Paraty. Imati ćemo jako rani polazak, te nam slijedi vožnja od cca 5
sati u smjeru Paratya uz usputna stajanja radi odmora. Posjetom ovom gradiću osjetiti ćemo pravu
atmosferu kolonijalnog razdoblja dok šetamo šarmantnim ulicama povijesnog centra, upoznajući
njegovu prekrasnu i impozantnu arhitekturu. Po dolasku odmah idemo u obilazak povijesnog centra
gradića uz pratnju našeg pratitelja i lokalnog vodiča: 4 crkve: Majke Gospe od Zdravlja - Santa Rita -
Gospe od Ružarija i Sv. Benedikta - Gospe Das Dores - Gradski Muzej - Dom kulture. Proći ćemo
pokraj velikog broja malih likovnih i umjetničkih galerija po kojima je ovaj gradić poznate, te vidjeti
Kolonijalne gradske kuće iz 18. stoljeća koji su glavni motiv arhitekture Paratya. Upravo ove kuće
daju gradu poseban karakter, originalnost i definiciju tvoreći skladnu arhitektonsku cjelinu iz 18.
stoljeća, pa bismo u jednom trenutku mogli pomisliti da smo se vratili u kolonijalno doba. Grad
Paraty danas je Nacionalni povijesni spomenik i kandidat za svjetsku baštinu, te ujedno i prirodna
baština jer se čak 65% površine općine nalazi unutar nacionalnog parka Serra da Bocaina.
Nepravilni pločnici, debeli ukrašeni zidovi, kolonijalne kuće s razrađenim željeznim balkonima,



masonska kultura, tjeraju nas da se vratimo u dane kad je Brazil bio portugalska kolonija. Nakon
razgleda, imati ćemo slobodno vrijeme u gradu za ručak, te uživanje u pitoresknim uličicama. U
kasnim popodnevnim satima polazak za Rio. Povratak u Rio u kasnim noćnim satima. Noćenje.

8. dan: RIO DE JANEIRO, FAKULTATIVNI IZLET BRAZILSKI KARIBI, 12.11.2024.

Doručak. danas imamo priliku za odmor u Riu ili jedan hedonistički fakultativni izlet, na takozvane
Brazilske Karibe - Arraial do Cabo. Ova plaža predstavlja najljepše karakteristike brazilske obale,
poput bijelih pješčanih dina, lagune i kristalno čistog mora. Napustit ćemo Rio de Janeiro rano
ujutro i uživati  u svemu što ovo mjesto ima za ponuditi. Nakon cca 2 - 2,5h vožnje idemo ravno do
pristaništa, gdje ćemo se ukrcati na mali brod kojim ćemo zaploviti uz obalu, te ćemo moći roniti i
posjetiti plaže. Po povratku s pučine imati ćemo buffet ručak kako bismo obnovili energiju prije
povratka u autobus koji će nas odvesti natrag u hotel u Rio de Janeiro. Povratak u večernjim satima.
Noćenje.

9. dan: RIO DE JANEIRO - PETROPOLIS - CRYSTAL PALACE - RIO DE JANEIRO,
13.11.2024.

Doručak. Danas nam slijedi odlazak do imperijalnog grada Petrópolisa. Slijedi učenje o povijesti
“Imperijalnog grada” te uživati u panoramskoj vožnji pored slapova i kroz slikovite šume. Kada
stignemo u Petrópolis, započinjemo obilazak u Carskom muzeju koji smješten u bivšoj palači Pedra
II. ( Uključena ulaznica ), Palači u austrijskom stilu gradnje, izgrađenoj 1845 godine, koja daje uvid u
to kako je nekad živjela brazilska plemićka vladajuća struktura. U sklopu muzeja vidjeti ćemo i
carsku krunu, ukrašenu s više od 600 dijamanata, kao i luksuzne tapiserije i antikni namještaj.
Potom nastavljamo naše putovanje posjetom katedrali Petra od Alcantare. Ovdje će nas malo
iznenaditi njena gotička arhitektura usred Brazila. Ovdje se ujedno nalazi i pogrebno mjestu
posljednjeg brazilskog cara. Zatim slijedi šetnja prakom prema Kristalnoj palači, sa plesnom salom
od stakla i čelika uvezenom iz Francuske kao poklon za princezu Isabel. Slobodno vrijeme za ručak
(uz nadoplatu). Nakon ručka i slobodnog vremena za samostalno istraživanje. U dogovoreno vrijeme
sastanak grupe te povratak u smjeru Rio de Janeira. Povratak u hotel. Noćenje.

10. dan: RIO DE JANEIRO - ŠKOLA SAMBE, 14.11.2024.

Doručak. Za one kojima još nije dosta imati ćemo priliku oprobati se u najpoznatijem brazilskom
plesu - SAMBI. Ovaj fakultativni izlet u trajanju od cca sat i pol pružiti će nam iskustvo u kojem
ćemo imati priliku otkrit ćete tajne najvećeg spektakla na Zemlji! U pratnji vodiča, posjetit ćemo
Ciudad do Samba (Grad Samea), karnevalsku tvornicu gdje ćemo vidjeti izbliza kako se proizvode
plovci i kostimi za veliko natjecanje. Upoznat ćemo se sa povijesti ovog važnog kulturnog događaja.
Nakon toga ćemo moći isprobati prave kostime i napraviti prekrasne fotografije, kao i sudjelovati u
radionici s profesionalnim plesačem iz naše Samba škole. Ovo je pravi moment za odluku ostajete li
u Brazilu plesati sambu ili se vraćate u Hrvatsku. Završit ćemo ovo iskustvo s jednim poznatim
brazilskim pićem - Caipirinhom! Nakon završetka škole, danas je također prilika za vlastite sadržaje.
Svakako preporučamo za obilazak najpoznatijih plaža grada kao što su na Copacabana i Ipanema.
Ispijanje caipirinha i upijanje brazilske energije. Prepoznatljive valovite šare na šetalištima ovih
dvaju plaža mame kako turiste tako i prodavače neobičnih suvenira širom Južne Amerike. Na
plažama postoje brojni tereni za nogomet i odbojku na pijesku, ležaljke, svježi kokosi i morski
plodovi. Na kraju dana nezaobilazna preporuka je otići na stijenu Arpoador, dom unikatnih kaktusa.
Mali poluotočić između Ipaneme i Copacabane pruža nezaboravne prizore dok sunce zalazi iza
najveće brazilske favele Rocinha. Na putu do smještaja zadržavamo se u barovima isprobavajući
neobične kombinacije amazonskog voća poput asaija i rumova, smišljajući planove za naredne dane.
Noćenje.

11. dan RIO DE JANERIO, 15.11.2024

Doručak. Danas ćemo imati dan za potpuni predah. Moguć slobodan dan u za kupanje, vlastite
sadržaje te uživanje u odmoru. Uživanje u suncu Ria. Noćenje.



12. dan: RIO DE JANEIRO - AMSTERDAM, 16.11.2024.

Doručak. Odjava iz hotela. Ostaviti ćemo stvari u prostoriji predviđenu za to te ćemo imati dan
slobodan za uživanje u čarima Copacabane do našeg leta. U dogovoreno vrijeme transfer prema
zračnoj luci. Prijava za let do Amsterdam u 20:50 sati.

13. dan: PARIZ - AMSTERDAM, 17.11.2024.

Slijetanje aviona u 12:15 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Zagreb u 15:10 sati. Dolazak u
Zagreb predviđen u 17:00 sati. Kraj programa.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama. 

PREDVIĐENI HOTEL
ARENA LEME HOTEL 4* ili slično
Hotel Arena Leme nudi smještaj uz plažu u Rio de Janeiru, samo 750 m od plaže Praia de
Copacabana. Hotel ima vanjski bazen i saunu, a gosti mogu uživati u obroku u restoranu.
Svakodnevno se doručak poslužuje. Smještajne jedinice su opremljene TV-om ravnog ekrana,
kabelskim programima, klimatizacijskim uređajem i telefonom. Svaka soba ima vlastitu kupaonicu sa
sušilom za kosu. Gosti mogu vježbati u fitness centru ili uživati u osvježavajućim pićima u baru.
ili
NOVOTEL LEME 4* ili slično
Hotel ima krov s vanjskim bazenom, barom i panoramskim pogledom. Prilagođen je kućnim
ljubimcima i nudi besplatni pristup internetu WiFi. Smještajne jedinice imaju klimatizacijski uređaj,
TV ravnog ekrana s Netflixom i drveni pod. Jedinice također imaju radni stol i elektronički sef.
Vlastita kupaonica je opremljena sušilom za kosu. Gosti mogu uživati u švedskom solu za doručak s
tapiokom, jajima i voćem. Restoran Poty nudi jelovnik koji potpisuje chef Marcelo Leão. Dostupan je
i gurmanski bar koji nudi raznovrsna pića. Objekt posjeduje igraonicu, prostoriju za djecu i tri sobe
za događaje.



05.11. - 17.11.2024. - GARANTIRANI POLAZAK!
HOTEL 4* EUR HRK
FIRST MINUTE CIJENA 2.790 21.021,26
REDOVNA CIJENA 2.890 21.774,71
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE
(obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana) 400 3.013,80
UKUPNO
(FIRST MINUTE CIJENA + ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE) 3.190 24.035,06
NADOPLATA ZA 1/1 SOBU
(plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) 850 6.404,33

 

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz zrakoplovom prema programu
Transfere autobusom zračna luka - hotel – zračna luka
Sve transfere između gradova prema programu
Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji
možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija
do 115 cm (55x40x20)
10 noćenja u hotelu 4 * na bazi doručka u Rio de Janeiru smješten u blizini Copacabane
1 noćenje u hotelu 2/3* na bazi doručka u Parizu na polasku
Ulaznicu za Corcovado, Kip Krista spasitelja
Kartu za vlak di Krista spasitelja
Ulaznicu za žičare do Glave šećera
Ulaznicu za stadion Maracana
Ulaznicu za Imperijalni muzej u Petropolisu
Ulaznicu za Kristalnu palaču u Petropolisu
Pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja
Lokalnog vodiča na putovanju
Sve razglede prema programu
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte koje se obavezno
plaćaju prilikom rezervacije aranžmana 400 € / 3.013,80 kn – iznos je promjenljiv do
dana izdavanja zrakoplovnih karata
Nadoplata za jednokrevetnu sobu 850 € / 6.404,33 kn (plaćanje isključivo u eurima prije
putovanja, obavezno ukoliko osoba boravi sama u sobi)
Obroke koji nisu uključeni u cijenu
Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
Sve što nije navedeno pod cijena uključuje
Fakultativne izlete

DOPLATE I POPUSTI:



FAKULTATIVNI IZLETI* (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) CIJENA PO OSOBI
ARRIAL DO COBA - BRAZILSKI KARIBI
(Uključuje našeg pratitelja na putovanju, prijevoz privatnim transferom do
lokacije, slobodno vrijeme na lokaciji, uključen buffet ručak)
Minimalno 15 prijavljenih putnika

120 € / 904,14 HRK

ŠKOLA SAMBE
(Uključuje sve posjet gradu Sambe, sudjelovanje na radionici, isprobavanje
kostima, prijevoz privatnim transferom, našeg pratitelja uz vođenu turu od
strane lokalnih vodiča, jednu Caipirinhu po osobi )
Minimalno 15 prijavljenih putnika

120 € / 904,14 HRK

TRADICIONALNI BRAZILSKI GINGA SHOW
(Uključuje ulaznicu za ovaj poznati karnevalski show, prijevoz privatnim
transferom od hotela do lokacije u Leblonu, našeg pratitelja sa grupom)
Minimalno 15 prijavljenih putnika

120 € / 904,14 HRK

*Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog moguće promjene cijene ulaznica
INFORMACIJE:

RED LETENJA - podložan promjeni
Datum leta TK - Turkish Airlines Odlazna destinacija Dolazna destinacija VRIJEME LETABroj leta
05.11.2024.AF 1561 ZAG - Zagreb CDG - Pariz 15:40 17:50
06.11.2024.AF 484 CDG - Pariz GIG - Rio de Janeiro10:50 18:20
16.11.2024.KL 706 GIG - Rio de JaneiroAMS - Amsterdam 20:50 12:15
17.11.2024.KL 1967 AMS - Amsterdam ZAG - Zagreb 15:10 17:00

•    Iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
•    Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica
•    Važno: Putovnica mora biti važeća minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju.
•    Prilikom rezervacije putovanja obavezno je dostaviti kopiju putovnice prodajnom mjestu.
Za putnu dokumentaciju (putovnica, zrakoplovna karta) odgovoran je isključivo putnik.
•    Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
•    Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
•    Rok prijave za putovanje: 21 dan prije polaska ili do popunjenja kapaciteta
•    Kategorizacija hotela u Brazilu odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemljama u
koje se putuje i može biti različita od europskih standarda.
•    Potrebno je minimalno 20 putnika kako bi se putovanje održalo
•    Viza za Brazil za državljane Republike Hrvatske nije potrebna za boravak do 90 dana.
•    Avioprijevoznik: AIR FRANCE/KLM AIRLINES

KORISNE INFORMACIJE
•    VIZE: Viza za Brazil za državljane Republike Hrvatske nije potrebna za boravak do 90 dana.
 Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom
države u koju putuju.
•    VREMENSKA ZONA: Vremenske zone u Brazilu su UTC -5, UTC -4 i UTC -3. Nama je važna
vremenska zona u kojoj se nalazi Rio de Janeiro, a to je UTC-3 (-4 sata u odnosu na nas).
•    VALUTA: Brazilski Real: 1 REAL  (BRL) = 0.18 EUR, 100 REALA = CCA 18 EURA
•    KLIMA: Brazil obuhvaća više klimatskih pojaseva: pustinjski, ekvatorijalni, tropski,
suptropski, oceanski i stepski. Rio se nalazi u tropskoj klimatskoj zoni. Ljeta su suha i najviša
temperatura je oko 26 stupnjeva, dok su zimi najviše temperature do 32 stupnja. Prosječna
temperatura mora je između 23-24 stupnja.
•    HRANA: Brazilska kuhinja vuče svoje korijene iz portugalske te je njen ukus po
mnogočemu europeiziran. Izuzetak su dodaci iz afro kuhinje (poput acaraje). Glavni sastojci uz
obroke su riža, pomfrit, jaja i sl. U Brazilu jako vole peciva poznata kao empanade. Feijoada je
čuveno jelo gdje se miješa crni grah sa mesom (obično svinjskim). Nacionalni slatkiš je
cocadas koji se radi od kokosa. Cachaca je brazilska nacionalna rakija. U pitanju je napitak od
šećerne trske, a koristi se najviše u pripremanju čuvenog koktela caipirinhe. Naravno, vrlo su
poznati i klasični brazilski steakhouseovi, takozvane Churrascarie, koje se uglavnom baziraju
na principu All you can eat.
•    VODA: Za putnike koji posjećuju Brazil turistički preporučamo kupnju flaširane voda u



dućanima.
•    CIJEPLJENJE: Dokaz o cijepljenju protiv žute groznice nije obavezan za gradove poput Rija ili
Sao Paula, ali nadležni brazilski organi mogu zatražiti žuti karton prilikom putovanja iz Brazila
u druge latinoameričke zemlje.
•    SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA Brazil je država u kojoj se turisti trebaju kretati u
gradovima koji imaju svoje turističke zone. One su u neprestanom prisustvu policije i turisti se
mogu sigurno kretati. Posjeta favelama bez lokalnog vodiča nipošto se ne preporučuje.
Također, uputno je dobro se informirati o sigurnosnim mjerama te prevenciji potencijalnih
krađa.
•    ODJEĆA: Preporučamo ponijeti ljetnu garderobu. Ponesite i nešto dužih rukava i nogavica
zbog aviona. Također, uvijek savjetujemo da u ručnoj prtljagi za svaki slučaj stavite i neke
stvari koje vam mogu zatrebati u slučaju da se prtljaga izgubi. U slučaju eventualnih pljuskova
tokom vašeg boravka preporuča se da nosite kišobran ili kabanicu sa sobom.
•    STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA: Naše mreže uglavnom imaju pokrivenost u čitavom
Brazilu. Za slučaj da vam je internet neophodan postoji varijanta uzimanja lokalnih SIM
kartica. Internet postoji također i u smještaju te restoranima. Električni napon iznosi
110-120V/60 Hz, potreban adapter
•    NAPOJNICE: Naknada za uslugu od 10% uključena je u račune u većini restorana i barova.
Stoga su dodatne napojnice neobavezne ali poželjne, te obično iznose između 10% i 15%
računa. Za turističke vodiče i vozače, napojnice se preporučuju na kraju putovanja.
•    SLUŽBENI JEZIK: Portugalski

VAŽNA NAPOMENA
•    Rezervacija putovanja je moguća isključivo uplatom akontacije ili dijela iznosa. Usmena
rezervacija putovanja nije moguća,
•    Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja i podložna su
promjeni,
•    Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na
dan izdavanja zrakoplovne karte,
•    U slučaju izvanrednih (charter) letova, red letenja je podložan promjeni i u vrlo kratkom
roku pred polazak na put,
•    Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska (leta), kontakt i ime
pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
•    Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u
eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta,
•    Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti
pružatelja usluge na terenu,
•    Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa,
•    Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.
*  Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Molimo da se o rizičnosti putovanja u
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih
integracija RH, http:/www.mvp.hr  Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji u
zemlji koju posjećujete. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije
programa. Organizator zadržava pravo promjene hotela u istoj ili višoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike








